# 受疫情影响企业 可缓缴公积金

### 受影响的借款人不能偿还公积金的,也可申请缓缴,不作逾期处理、不计罚息

本报讯 近日,贵阳市住房公积金管理中心发布《关于实施住房公积金阶段性支持政策的通知》。通知提出,2022年12月31日前,贵阳贵安受疫情影响无法按时足额缴存住房公积金的企业,经职工代表大会或工会讨论通过后,可按规定申请缓缴2022年6月至12月住房公积金。在此期间,缴存职工可正常提取和申请住房公积金

贷款,不受缓缴影响;缴存职工需办理账户转移或销户提取的,单位应当先为其办理补缴。

通知提出,企业缓缴申请流程为企业持《贵阳市住房公积金阶段性缓缴申请表》(加盖单位印章)和职工代表大会或者工会决议文件(加盖单位印章)到归集所属管理部(分中心)公积金柜台办理。缓缴期满后,企业应当恢复正常缴

存,并对缓缴期内的住房公积金进

同时,受疫情影响的借款人,包括因感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、疫情防控需要隔离观察人员、参加疫情防控工作人员、受疫情影响暂时失去收入来源或收入明显下降的职工,2022年6月1日至12月31日期间不能按期足额偿还住房公积金的,向贵阳市住

房公积金管理中心提出申请后,不 作逾期处理,不计罚息,不作为逾 期记录报送征信部门。

具体办理流程为借款人本人 持本人身份证原件和《暂缓偿还住 房公积金贷款申请表》到发放贷款 的管理部(分中心)提出书面申 请。管理部(分中心)受理职工申 请后,进行登记备案。借款人应于 2023年1月31日前归还全部应还 未还的住房公积金贷款本息。自 2023年1月起,借款人应按照借款 合同约定正常履行还款义务,超期 仍有逾期的,将开始登记逾期记 表、计收罚息并将逾期记录报送征

通知提出,符合贵阳市租房提取条件的已婚职工家庭,提取住房公积金支付房租的最高额度提高到17200元/年。(商昌斌)

## 贵阳交警"百日行动"

本报讯 6月29日贵阳市公安交通管理局召开夏季治安打击整治"百日行动"动员部署会,夏季治安打击整治"百日行动"在贵阳市公安交管局正式启动。

记者从贵阳市公安交管局获悉,为确保整治行动取得实效,贵阳市公安交通管理局成立了"减量控大"系列专项集中整治统一行动工作领导小组,并于29日当天启动"三车"专项整治集中统一行动。在全市范围内严厉查处电动摩托车、摩托车违停、骑乘多人、未佩戴安全头盔、无牌无证、逆向行驶、闯红灯、人行道骑行等严重交通违法行为,29日贵阳市公安交

管局在全市各区县设置了 41 个卡点,共查处"三车"各类交通违法 1215 起,查扣交通违法车辆 129

30 日,贵阳市公安交管局将继续以"三车"交通违法多发、事故易发路段为整治重点,组织开展"三车"专项整治集中统一行动,严厉查处电动摩托车、摩托车违停、骑乘多人、未佩戴安全头盔、无牌无证、逆向行驶、闯红灯、人行道骑行等严重交通违法行为。同时,贵阳市公安交管局还将根据"百日行动"工作部署,有针对性地开展其他各项专项整治行动。

(贵阳日报融媒体记者 田野)



重点整治"三车"

整治"三车" 杨雪梅 摄(本报资料图)

# 气温升高雨水增多 园林植物病虫害增多

#### 贵阳市城市绿化服务中心发布今年夏季园林植物有害生物预测预报

本报讯 6 月 28 日,贵阳市城市绿化服务中心发布《2022 年贵阳市夏季园林植物有害生物预测预报(2022 年第2 期)》,就夏季城市园林绿植病虫害进行防控。

据悉,夏季是城市绿化植 物旺盛生长的季节,也是园林 绿植病虫繁衍、危害的主要季 节。该中心结合今年气候特征 和春季城市绿化植物病虫害发 生情况,对我市城市绿化植物 病虫害开展多次现场调查。

由于今年春季贵阳地区平 均气温偏低、降水量偏高,有害 生物发生较去年有所推迟。但 随着夏季气温升高、雨水增多, 桂花、海桐、悬铃木、月季、红叶 石楠、北美红枫等植物遭受蚜虫、网蝽、蚧壳虫、天牛等害虫的风险逐渐增大,同时高湿气候也将引发膏药病、煤污病、白粉病等病虫害陆续发生。

为加强园林绿植夏季病虫 害防控工作,贵阳市城市绿化 服务中心组织植保专业技术队 伍,以市区道路、广场和公园绿 植为调查研究对象,就夏季城市园林植物常见病虫害进行科学研判,提出具体的药物防治、喷施方法及注意事项等意见建议。同时,该中心已将预测预报下发到各区(市、县)绿化行业主管部门,指导相关单位做好夏季城市园林绿植病虫害防治工作。 (汤利)

# 交房公告

贵州双龙航空港经济区云关村城镇棚户区改造项目的被征收住户:

贵州双龙航空港经济区云关村城镇棚户区改造项目安置被征收住户在青年路理想城安置点(A1-A7栋)的安置房目前已具备交付使用条件,定于2022年7月1日开始交房。请各位被征收住户于2022年7月1日至2022年7月7日持本人征收安置协议原件及身份证原件(身份证复印件两份)到青年路理想城现场办理交房手续。逾期未办理的,视为我方已完成交付安置房义务,由被征收住户承担全部责任。超期临时安置补助费(即超期过渡费)发放截止日期为2022年6月30日。请各位被征收住户相互转告,并恭祝乔迁之喜。

工作时间:早上九点半至下午五点。 联系电话:朱庆华 18786768782 特此公告

贵州双龙航空港置业有限公司

**火ルルエゼ且北有ド** 2022年 6 月 29 日

### 私自改装车辆 从事非法营运

三排座椅改成五排,核载9人,拉了17人,两男子被判拘役

本报讯 从事非法营运,为了多拉快跑,私自将三排座椅的车改装成五排座椅,在贵阳和大方县之间非法搭载乘客,在一次营运中,核载9人的车,装了17人……6月28日,贵阳市白云区法检"两长"出庭,公开审理这起危险驾驶案及公益民事诉讼两案,并当庭宣判,两名男子被判处拘役。

当日,白云区人民法院党组书记、院长田松担任审判长,与刑庭法官、人民陪审员组成七人合议庭公开开庭审理该案,贵阳市白云区检察院检察长袁光辉及公益诉讼办案团队代表检察机关出庭履行职务。

2022 年 3 月 22 日,当该车行驶至 贵阳市白云区曹关收费站时,被贵阳市 公安交通管理局民警当场查获。经审 查,该车核载9人,实载17人,超员8人,属于严重超载。

白云区人民法院当庭宣判:被告人罗某犯危险驾驶罪,判处拘役一个月,并处罚金人民币一千元;被告人杨某某犯危险驾驶罪,判处拘役二个月,并处罚金人民币二千元;二被告在刑满释放后一年内,分别在所居住地从事与交通安全相关公益活动 20 次。

宣判后,两名被告人表示服从判决,不再上诉。

据悉,这是白云区人民法院受理的首例公益诉讼案件,该案的宣判对危害交通安全的犯罪行为起到刑罚惩罚,预防和指引的作用,进而有效地防范因交通安全所造成的社会危害。

(贵阳日报融媒体记者 杨源)



### 小规模纳税人 阶段性免征增值税

市民提问:我是一个个体工商户,国家支持小微企业发展,有"对小规模纳税人阶段性免征增值税"这一政策,具体政策是咋样的?

国家稅务总局贵州省稅务局答复:根据今年5月发布的《贵州省工业企业纾困解难实施方案惠企政策指南》,2022年4月1日至2022年12月31日,增值稅小规模纳稅人适用3%征收率的应稅销售收入,免征增值稅;适用3%预征率的预缴增值稅项目,暂停预缴增值稅。

受惠对象:符合条件的增值税小规模纳税

办理所需资料:《增值税纳税申报表(小规模纳税人适用)》、附列资料和其他相关资料。 办理地点:办税服务厅、电子税务局。

咨询方式: 纳税咨询电话: 12366。 贵阳日报融媒体记者 杜立

### 这个窨井盖 被踩成"大花脸"

存在安全隐患,云岩区工信局已处置



"这个窨井被踩得稀巴烂,钢筋裸露在外,不小心踩上去,说不定会戳伤人!"针对贵阳市融媒问政平台转办的这一市民留言,6月28日,云岩区工信局协调中国联通云岩区分公司加上新的井盖。

市民反映的窨井位于富水北路贵山城市花园人防地下停车场出口旁的人行道上,井口长约30厘米,宽约30厘米,井盖已碎成块状,碎块掉落于窨井中。"每天上下班都走这条路,井盖破损有一段时间了,不小心会'咬'路人。"市民徐女士希望相关部门更换井盖,避免发生危险。

接到市民反映后,云岩区工信局联系各运营商赴现场核实井盖所属,运营商均表示该井盖不归公司所属。"巧的是,联通公司工作人员赴现场核实时,恰巧携带了相同尺寸的井盖,经协调,已先行更换,消除了风险。"云岩区工信局工作人员刘伟说。 贵阳日报融媒体记者 刘欣宇